

滨州10万余人积极响应本报与市环保协会发起的“地球一小时”活动

200单位相约“关灯一小时”



3月31日晚8点30分至9点30分,滨州学院组织了“地球一小时”活动。公寓管理中心副主任杜常青介绍说,本次“地球一小时”活动,大约有3500余名大学生参与其中,不少宿舍楼组成了“节约”、“3.31”、“60+”等字样,以响应此活动。

记者 李运恒 通讯员 王丕琢 摄

本报4月1日讯(记者 侯晓) 3月31日是“地球一小时”全球活动日。3月15日,本报联合滨州市环保局和滨州市环保协会共同发出倡议,希望全市市民积极响应行动号召。31日晚,“地球一小时”活动得到了市民广泛参与,共有超过200家单位、10万余人参与了此项活动。

31日晚20:30,家住滨城区的李晓明女士准时熄灯,关掉了笔记本电脑和电视机,关闭了

所有电源,最后点上了蜡烛,跟男朋友烛前促膝谈,持续了一个小时。“我觉得这个活动很有意义,可以唤起市民的节约意识,最好让这种意识成为习惯。”李女士说。

据了解,为了促使市民积极响应“地球一小时”活动倡议,市环保协会提前做了不少准备工作。滨州市环保协会秘书长张洪凯表示,协会向各会员单位电传了具体的方案和要

求,要求他们认真组织和落实,并和滨州市各大院校的学生会部门联系,倡议他们组织本校的活动,并通知各县区环保部门的协会理事,要求他们认真关注本单位和辖区内会员单位的落实情况。

4月1日,记者从市环保协会获悉,根据不完全统计,今年的“地球一小时”活动共有超过200家单位集体参与,总计10万余人参与了此项活动,其中包括滨州

市机关、企事业单位、大中专院校、社会团体以及热心市民。

对于社会各界广泛参与“地球一小时”活动,市环保协会秘书长张洪凯给予了极高的评价并表示谢意。“积极参与这项活动,从一个侧面能反映滨州人的环保形象,展示滨州市民不断提高的环保公益意识。今后,市环保协会还将陆续举办一系列的环保公益活动,希望市民能够继续支持响应。”

让关灯成为一种习惯

让关灯成为一种习惯,并不是一刀切地要求每晚20:30至21:30之间必须关灯,毕竟电力关系到每个家庭的基本生活。“地球一小时”的活动宗旨就是唤醒每个人的节约意识。

当您离开工作单位时,只要稍微一留心,可能就意识到要关掉电脑或是饮水机的开关。晚上躺在床上惬意地看美国大片,不知不觉中可能就睡着了,能源就这样浪费了,可不可以将笔记本电脑设置为定时关机?这都是一些小的细节,好习惯都是从小细节慢慢积累起来的。

参与“地球一小时”活动不简单是一个活动,如果为了活动而活动,这样的活动和倡议不提也罢。参加一项活动,可能无法唤醒我们的节约意识,浪费资源的现象可能依然存在,忘记关灯的毛病可能依然改不了。但是,我们为什么不从日常中的一些小事儿做起呢?当这些小事儿都成习惯的时候,你就不会忘记关灯了,忘记关电脑了,忘记关饮水机开关了。

(记者 侯晓)

今年首届“齐鲁检察论坛基层行”研讨会在滨州举行

基层建设和执法能力成热点

本报4月1日讯(通讯员 刘兴平 孙洁 见习记者 赵树行 奇海滨) 3月30日,2012年首届“齐鲁检察基层行”研讨会在滨州举行,如何加强检察工作基层建设和提升基层检察机关执法能力成为全省各级检察机关代表和与会专家学者讨论的焦点。

记者注意到,当天大部分与会代表的发言大都指向当前基层实践中迫切需要解决的问题,务实性比较强。检

察工作是我国整个法制工作开展的开端,检察工作的好坏直接关系到案件办理质量的高低。检察机关、检察人员、检察业务工作量的80%都在基层。此次会议的焦点顺应当今社会的发展趋势,具有很强的针对性。

人民群众对检察工作尤其是基层检察工作的要求不断提高,加强检察工作的基层建设,提升基层检察机关执法能力,具有较强的时效性。

去年棉价较低 今年少种一成

本报4月1日讯(记者 张牟幸子) 进入4月,全市棉花种植即将开始,记者从滨州市农业局了解到,受去年棉花收储价格较低的影响,今年滨州全市棉花的种植面积减少10%。

无棣余家镇刘仓村支部书记赵元清告诉记者,村子里面部分去年种植棉花的棉农今年已经出去打工了,因为去年棉花价格太低导致种棉赔本,所以今年不再种植棉花了,“而且今年

村里的棉花地还有没承包出去的,去年500—600元一亩都包不到地,今年300元还包不出去。”

4月1日上午,滨州市农业局棉花站陈汝涌告诉记者,因为去年棉花的收储价格比较低,打击了农民种植的积极性,所以今年棉花的种植面积有所减少,“去年全市棉花种植面积大概是246万亩,今年也就在220—230万亩,大概减少了10%。”

在建工地摸底检查开始 杜绝新立河新污染源

本报4月1日讯(通讯员 李守华 黄晓辉 记者 王晓霜) 4月1日,记者了解到,日前,滨州市市政工程管理处开始对滨州市近百家在建工地进行摸底检查,要求开发单位按市住建局文件精神进行备案,以配合现阶段进行的新立河城区段排水单位雨污分流工作,从在建工地(小区)入手,杜绝新的污染源。

据了解,该次摸底检查的目的主

要是督导规范在建工地(小区)施工期间生产、生活用水的有序排放;室外院内排水管网按雨污水分流设计施工;化粪池、沉淀池、隔油池、格栅井等预处理设施设置齐全;院内或小区雨污水管网与市政公共雨污水管网连接规范。对私接乱排排水单位将限期纠正,对拒不整改或已经造成市政公共排水管网淤堵、损毁等严重后果的,将依法依规立案处罚。